

## Братский район: все коровы попадают в ад

Сельскохозяйственный скандал разгорелся в Братском районе. В местных телеграм-каналах опубликовали снятый на ферме ролик: коровы стоят в давно не убираемой навозной жиже. Также на кадрах – телятник, где в проходе лежит мертвое животное.



Сообщается, что ферму предприниматель Владимир Смирнов продал в 2023-м новому собственнику – зарегистрированному в 2019-м индивидуальному предпринимателю Джобиру Бахронову (ОГРНИП 319385000037621). Также последний является учредителем созданного в 2020-м ООО «Лола» (ОГРН 1203800013625), главным видом деятельности которого является торговля.

Авторы ролика подчеркнули, что на этой ферме, расположенной в селе Большеокинском, вообще творится «бардак», из-за которого идет падеж скота.

Конечно, ответственные инстанции в ответ на массовое возмущение в соцсетях тут же «организовали выезд» на место «с привлечением специалистов управления Россельхознадзора по Иркутской области и республике Бурятия и братской Службы по борьбе с болезнями животных».

Но, согласно опубликованным администрацией Братского района итогам этого мероприятия, проверяющие ничего криминального не обнаружили. Температурный режим, мол, в пределах нормы. Помещение почищено. Трупов животных на территории нет. Навоз находится возле фермы и скоро будет вывезен куда следует. И все, что запечатлено на видео – это частный случай по причине поломки навозоочистителя.

А молоко в переработку для последующей реализации потребителям без необходимых лабораторных исследований не допускается.

Ну конечно, ответственные хозяева сливают его на рельеф (а во время бесперебойной работы навозоочистителя везут вместе с мясом в Братск на реализацию)!

Но это, добавим, не единственные результаты титанической контролирующей деятельности названных ведомств. Так, на сайте Арбитражного суда Иркутской области содержится дело от 24 января 2025 года, в ходе рассмотрения которого управление Россельхознадзора по Иркутской области и республике Бурятия хочет заставить этого самого Бахронова убрать труп крупного рогатого скота с биркой №17169, находящийся в точке координат: ширина 55.773161, долгота 101.741107.

Следующее заседание суда намечено на 20 февраля. Остается надеяться, что к теплу управятся.

Выходит, суровый Россельхознадзор так вот, точно и ювелирно, работает с каждым трупом. Правда, летом не успевали, и жители села жаловались, что работники фермы прикапывают тела погибших животных прямо на окраине поселка, что стало причиной нестерпимого запаха и потенциальным источником инфекции. Тогда Бахронову выписали строгое предостережение. Но вот сейчас, выходит, все стало почти замечательно: труп один, уж сложно сказать, тот или не тот попал на кадры, температура нормальная, навоз вычистили...

Правда, очень похоже, что контролирующие органы как-то не очень контролируют означенного предпринимателя. И мягко говоря, замазывают ситуацию, о которой им должно быть отлично известно. Ведь

чтобы добиться массового падежа летом, без морозов и всяких зарегистрированных ветеринарами инфекций скота, на ферме надо устроить натуральный скотский ад. А ведь инфекций официально зарегистрировано не было: даже бушевавший в регионе по весне заразный узелковый дерматит до Братского района, по данным ветслужбы Прибайкалья, не добрался.

Кстати, все в том же конце января 2025-го до Большеокинского добрался тогда еще кандидат в мэры Братского района Николай Дружинин. Говорил об имеющихся в селе больших перспективах сельского хозяйства.

Так что понятно, что Бахронову в Братском районе работается гораздо спокойнее, чем когда-то в Братске, в период руководства таджикской диаспорой города. Чего стоил только скандал в 2016 году, когда 11 сентября на стадионе «Металлург» так и не удалось определить победителя в международном Кубке Содружества, поскольку турнир досрочно закончился из-за драки с участием футболистов и болельщиков. После этого главам киргизской, узбекской и таджикской диаспор Братска, в том числе и Джобиру Каландаровичу, пришлось срочно извиняться перед городской общественностью.

Кстати, Бахронов купил у Смирнова еще и ферму в Калтуке. И все это очень и очень грустная история. Когда-то Владимир Иванович, владелец местного пивзавода «Гелиос», увлекся сельским хозяйством. Говорят, все началось с того, что ему подарили коня. Он, можно сказать, вдохнул новую жизнь местный агропром в Большеокинском, а потом и в Калтуке. Состояние ферм в лучшие времена видно на фото за спиной сотрудницы предприятия...

Еще в 2022-м оно брало на областном уровне награды за качество продукции, а вот потом что-то пошло не так. Это, на самом деле, не первая сельхозтрагедия: последние могикане уходят из отрасли, а достойных и желающих тащить такой воз преемников нет. Видно, и другого покупателя просто не нашлось, потому что вряд ли Смирнов не переживал при продаже за дело, которому отдал много сил и лет жизни.



Автор: Георгий Булычев © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 15.02.2025, 01:04 3

URL: <https://babr24.com/?IDE=273528> Bytes: 5056 / 4845 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано **470**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)